PCKBAHK

60AbLLE BOZMOXHOCTEN!

Cxema KOHBepTauuu Npu OCyLLeCTB/IEHUU onepauuu B BanoTe, OTIMYHOWU OT BaNloTbl KapT-
cyeTa nNo KapTam JnKapT:

Mpumep KOHBEPTALMM NPU CNUCAHUKU CyMMbl: [lepKaTenb KapTbl MPOBOAUT ONAATy C COMOBOW
KapTbl 33 yCAyry B POCCMMCKUX pybasx, ctoumocTb yeayrm 100 pybneid, no Kypey 1 pybnb = 1,12
com (npumenseTca kypc HCMK (MWP) Ha MOMEHT coBepLUEeHMA TPaH3aKUMK):

I. CKapTbl KNneHTa yaepxumeaetca 112 com.
[l. Mpwn n3meHeHUN Kypca BantoTbl NaaTeXKa Ha AeHb 06paboTkm onepauum (o1 2 ao 30 aHel):
(@Q)npu kKypce pybna 1,14 (npumeHsetca Kypc HCMK (MWP) Ha momeHT 06paboTku
TPaH3aKUMK) + K yaepxaHHOM paHee cymme 112 com € KAMEHTa AONOJHUTENIbHO
cnucbiBaeTca 2 coma.
(b)npn kKypce pyb6bna 1,10 (npumeHsaetca Kypc HCMNK (MWP) Ha momeHT 06paboTku
TPaH3aKLUMK) KAMEHTY BO3BPALLAETCA pasHMUA OT yaep)KaHHoh cymmbl (112 com — 110
com) B pasmepe 2 coma.

Mpumep KoHBEpPTaUMW MNPWU MOCTYMNEHUM CyMMbl: [epKaTento KapTbl MOCTynaeT cymma B
POCCUMNCKMX PyBAsAX Ha COMOBYIO KapTy, cymma noctynaenua 100 pybnei, no kypcy 1 pybnb =
1,12 com (npumeHsaetca Kypc HCMK (MUP) Ha MOMeHT coBepLUeHUA TPaH3aKLMN):

I. Ha KapTy KnneHTa noctynaet 112 com.
II. MpK M3MeHeHNM Kypca Ba/loTbl NAATEXa Ha AeHb 06paboTku onepaumm (ot 2 ao 30 aHen):
(@)npn kypce pybna 1,14 (npumeHsaetca Kypc HCMNK (MWP) Ha momeHT 06paboTku
TPAH3aKLMK) K NOCTyNMBLLUEN paHee cymme 112 com Ha KapTy AONOAHUTE/IbHO NOCTYNUT 2
coma.
(b)npn Kypce pybna 1,10 (npumeHsaetca Kypc HCMK (MWP) Ha momeHT 06paboTku
TPaH3aKUMK) ¢ NocTynusLlen paHee cymmbl 112 com ¢ KapTbl 4ONONHUTENBHO cnuLieTca 2
coma.

Cxema KOHBepTauuu Npu OCyLLecTBIeHUM onepauuu B BantoTe, OT/IMYHOW OT BaNtoTbl KapT-
cYeTa MeXXAYHapoAHOM KapTbl.

Mpumep KOHBEPTALMWM NPU CNUCAHUN CYMMbI: [epKaTenb KapTbl NPOBOAMUT OMNIaTy C COMOBOWM
KapTbl 3a ycayry B gonnapax CLA, ctommocTtb ycayrn 100 gonnapos CLUA, no Kypcy 1 agonnap
CLLA = 85,00 com (npumeHnaeTcsa 6e3HaNNUYHbI KOMMeEpPYECKUiA Kypc baHKa):

[Il.C KapTbl KAneHTa ygep:kusaetca 8500 com + 5% (KOppeKTUpyoWmMin KodaddUUMEHT) B
pasmepe 425 com.

NToro ¢ KapTbl KNMeHTa yaepkunsaetca 8 925 com ao 06paboTkM onepaumu.

IV.Mpn n3meHeHUM Kypca BantoTbl NaaTexa Ha geHb 06paboTku onepaumm (ot 2 go 30 aHen):

(c) npn KRypce ponnapa 86,00 (NnpumeHaeTca 6e3HaMUHbIA KOMMep4Yeckuit Kypc baHka) c
yaep*KaHHOM cymMMbl cnucbiBaeTca 8600 com, M B 3TOT Ke AeHb Ha KapTy KAWEeHTa
BO3BpallaeTcsa pa3HuLa OT yaeprKaHHo cymmbl (8925 com — 8600 com) B pasmepe 325
COM.

(d)npu Krypce ponnapa 84,00 (npumeHaeTca 6e3HaMUHbIA KOMMep4Yeckuit Kypc baHka) c
yaep»KaHHOM cymMbl cnucbiBaeTca 8400 com, M B 3TOT Ke AeHb Ha KapTy KAWEeHTa
BO3BpallaeTcsa pa3HuLa OT yaeprKaHHoi cymmbl (8925 com — 8400 com) B pa3mepe 525
COM.



MpMmep KOHBEPTALMW MPU MNOCTYNAEHUU CYMMbI: [lepaTento KapTbl MOCTynaeT Cymma B
ponnapax CLA Ha comosyto Kapty, cymma noctynnenma 100 gonnapos CLUA, no Kypcy 1
fonnap CLLA = 85,00 com (npumeHsaeTca 6e3HannYHbI KOMMepYecKuin Kypc baHka):

V. Ha kapTy KaveHTa noctynaet 8500 com - 5% = 8075 (KoppeKTupyowmin KoapdpuumneHT) B
pasmepe 425 com.
UToro Ha KapTy KaneHTa noctynaet 8075 com Ao 06paboTkmn onepauum.
VI.Mpu n3mMeHeHUM Kypca BatoTbl NaaTexa Ha AeHb 06paboTku onepaumn (ot 2 oo 30 aHel):
(e)npn Kkypce gonnapa 86,00 (NpumeHseTca 6e3HaNNYHbIA KOMMepYEecKuit Kypc baHka) K
noctynuewen cymme 8075 com Ha KapTy KAMEHTa BO3BpalWaeTcs pasHuua oT
yAeprKaHHOM cymmbl B pasmepe 525 com.
(f) npn kypce gonnapa 84,00 (npumeHseTcAa 6e3HaNUYHbIN KOMMEpPYECKUM Kypc baHKa) K
nocrynuewen cymme 8075 com Ha KapTy KAMEHTA BO3Bpall@aeTca pasHuua oT
yAeprKaHHOM cymmbl B pasamepe 325 com.



